

社区文化节走进开福寺路社区:有专业的保险顾问团,还有火爆节目嗨翻天 实惠送不停,参保理财“涨姿势”

这里有最专业的保险顾问团,有动听的社区好声音,这里是小朋友们的乐园。

9月12日,第五届长沙社区文化节携湖南省保险行业协会、中国人寿、人保财险、寿险和华泰保险以及加多宝社区好声音、格力净水机、杉水、氧净、李文锁城等“明星”品牌和众多好看好玩的活动登陆长沙新河街道开福寺路社区,在千年古刹开福寺的绿化广场火爆上演。逢天公作美,在接连一周的高温酷暑之后,一阵阵徐徐的清风吹来,带来了十足人气。

普及市民保险意识

今年以来,从国内到国外,各种意外事故、自然灾害频发,让人们真切感受到,意外和灾害不只是发生在别人身上的故事,它有可能随时袭击任何一个人。

“尽管灾害无处不在,但市民的参保意识比较弱。”省保险行业协会秘书长曹瑞华认为,很多市民的观念还停留在“一人做保险,全家丢脸”的旧观念中,8月13日国务院颁布保险“新国十条”,“携手长沙社区文化节,让保险公司深入社区,正是普及保险知识的好契机。”基于此,各保险公司组织专业人员现场对“新国十条”作了一个问卷调查与知识普及。

来自开福区富湘园小区的李卓说,随着老龄化加剧,421家庭模式逐渐形成,对于上有老下有小的他们来说,保险变得非常重要,在社区里就能学习到从儿童到老人、从寿险到财险的知识,非常实用。

保险买的是一种安心

如今安全事故频发,对于有车一族和热爱旅游的朋友们,如何给自己寻得一份保障?

在活动现场,中国人民保险公司特别推出“百万身价计划”,投保人可以选择5年或10年缴费,每年缴费3805元或2745元,就可保障30年,到期分别返还21375元和31687元。“驾车或乘车意外身故/全残在70岁之前可得200万元保险金,70岁之后可得40万元。”湖南分公司大客户经理邓世佳说。

华泰保险也推出了百万爱驾综合保障计划,来自凯乐国际城小区的刘先生算了一笔账,如果不考虑利息和通胀因素,该种保险10年累计所缴保费为24710元,满期生存返还23640元,实际支出1070元。“如果分摊到28年,实际每年支出38.21元就可获得百万保障,挺划算的。”

如今肿瘤的发病率越来越高,且治疗费用昂贵。对此,中国人民健康保险股份有限公司联合北京大学肿瘤医院,推出“北肿防癌管家”保险产品,提供集就医绿色通道、癌症确诊保险金、医疗费用保险金、住院护理保险金以及老年关爱保险金等于一体的专业医疗保险服务。

“我此前买了一份‘百万身价计划’,其实并不是在乎钱,买的是一种安心。”来自新河街道的杜先生如是说。



9月12日晚,长沙社区文化节在开福区新河街道开福寺路社区举行,趣味游戏“投球抱礼”吸引了众多小朋友参与。

本组图片均由 记者 唐俊 摄



社区文化节现场,居民在跳苗族舞蹈。

最文艺

从麻将桌到演艺场

“3个女人一台戏,4个居民能凑一桌麻将”,这曾是令开福寺路社区主任陈碧玉最头疼的事情,而今,随着社区文艺活动的兴起,这一烦恼迎刃而解。

在社区文化节现场,由社区居民精心准备的4场节目引起台下一轮又一轮的高潮。陈碧玉说,以前,社区居民一有闲暇,4个人凑一块就泡在麻将馆里,很令人头疼。社区各种文艺活动的开展完全激活了大家的热情,把大家从麻将馆中解放出来。居民们对社区文化节期盼已久,这场晚会是大家早就精心准备好的。“现在的开福寺路社区已成为长沙市最文艺的社区。”

该社区自发成立了群芳园艺术团、金秋艺术团,团员自发编排了各种节目,在参加长沙市的各类汇演中也屡获大奖,在今年的长沙市广场舞比赛中获得第二名,社区居民自编自演的《铁窗霞光》获得长沙市小戏、小品演出金奖。

文艺活动也促进了社区居民之间的感情。陈碧玉说,现在居民关系非常融洽,还自发组织了和事佬协会,专门调节居民间的小摩擦,已发展成为省里的模范和事佬协会,还经常远赴全省各地调节居民纠纷。

好氛围里出好人,说起社区的卢瑞雄,大家都啧啧称赞,70多岁的老人家,身体残疾,家庭条件拮据,不收一分钱,硬是靠着自己的勤奋和奉献,帮社区完成了水改、电改工程。卢瑞雄刚刚获评“全国最美社区人”,全国仅10人。

最火爆

里外三层围看“好声音”

现场除了丰富的文艺表演,还有火爆的加多宝社区好声音,另外,氧净、李文锁城等“明星”产品也为市民送来了健康、安全与实惠。

专业的KTV音响、大屏幕,评分软件现场打分,加上现场评委综合评分,加多宝社区好声音有模有样,这也是本场社区文化节最火爆、热闹的活动。还未开场,就引来无数音乐爱好者争

相报名,年龄跨度从5岁到80岁,围观的居民更是里三层、外三层。

作为清洁明星产品,氧净在社区文化节现场也有很多“粉丝”。35岁的杨女士说,“氧净多功能洗涤氧颗粒不仅能作为家具清洁的好帮手,在洗衣服时作为洗衣伴侣,去渍除菌效果也不错,最重要的是它安全环保,我们家一直在用。”

现场,李文锁城向社区居民介绍怎样选择和使用防盗门锁,“人气明星”格力也送来了大实惠。

“市场价2980元的格力反渗透净水机WTE-PW8-5022 仅需2682元,有旧设备抵用,就只要2382元。这主要是为了配合此次社区活动,向居民提供的仅在这次活动中才有的优惠价格。”格力净水市场部陈曦说。

最实用

寻找安全用水的秘诀

在平江4A级风景区连云山国家森林公园东侧,有一个叫加义镇的思源村,那里有一眼清澈的泉水,甘冽清甜,村民代代饮用此水。该村未发现一例患癌症的村民,90岁以上的长寿老人逐年增加,被誉为“长寿之乡”。这一眼泉水目前已被开发,称为杉水天然矿泉水。

该品牌相关负责人称,杉水矿泉水每天限供

15吨,富含偏硅酸,具有软化心脑血管、淡化脸部细纹的作用。

水质污染、重金属超标,成为大家关注的话题。在社区文化节上,格力净水器带来了“饮用水保护神”,每天多花2元,让你不再喝重金属污染的水。

据格力净水器相关负责人介绍,格力净水机经过PP棉、活性炭、反渗透RO膜过滤后,所有杂质、

矿物质全部被滤除,甚至可以将可乐和自来水变成纯净水。

该负责人提醒,对于净水器来说,最重要的是滤芯,市民在使用净水器时一定要注意滤芯的更换,如果过期不换,会使得水质变得更脏。格力净水器有五层滤芯,第一层6个月需更换,第二、三层12个月需更换,第四层两年更换一次,最后一层18个月更换一次。

支招

如何明明白白买保险

买保险时要注意哪些问题?本次社区文化节上,保险业的专业人士提醒:首先要看保险条款,准确了解保险内容;明确交钱和领钱的方式,除交费等项目外,保险条款的关键内容是保险责任,要了解在何种情况下保险公司可以不承担赔偿和给付的责任;有时还需要看一看某些保险产品自己所特有的规定和注释。

投保单上的内容一定要如实填写,最后亲自签名。否则,日后保险公司就可能以此为依据拒绝赔偿或给付保险金。

■记者 蔡平 肖祖华